
Les premiers Jeux olympiques modernes ont eu lieu à l’été 1896. Les 

organisateurs ont introduit le patinage aux Jeux d’été de 1908 (les 

patinoires pouvaient alors être réfrigérées, même dans les climats les 

plus chauds), mais ils ont par la suite convenu qu’il était préférable de 

présenter les sports d’hiver pendant la saison hivernale.  

 

Les premiers Jeux olympiques d’hiver ont eu lieu en 1924 à Chamonix, 

en France. 



Lors des jeux olympiques d’hiver, à Turin en 2006, le Canada avait remporté plusieurs médailles. 

 

Le tableau suivant t’indique le nombre de médailles d’or, d’argent et de bronze pour les 5 meilleurs pays. 

 
 

PAYS 
Médailles  

d’or 

Médailles 

d’argent 

Médailles de 

bronze 
Total 

États-Unis 9 9 7  

Allemagne 11 12 6  

Canada 7 10 7  

Russie 8 6 8  

Autriche 9 7 7  

 



1) Trouve le total de médailles remportée par chacun des pays. Inscris tes résultats dans la dernière colonne du 

tableau. 

 

 
 

2) Classe les pays par ordre de croissant selon le nombre de médailles gagnées en tout. 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Ce que je fais  (tes calculs ou ton dessin)  

Ce que je sais 
 

Ce que cherche 
 



3 ) Finalement, les responsables des olympiques de Turin ont décidé de classer les équipes à l’aide d’un 

système de point. 

 

Une médaille d’or = 3 points  Une médaille d’argent = 2 points   Une médaille de bronze = 1 points 

 

Calcule le nombre de points accumulés par chacun des 5 pays.  

Quel pays a alors remporté la première place? 

 

 

Ce que je fais  (tes calculs ou ton dessin)  

Ce que je sais 
 

Ce que cherche 
 

Réponse : 


